Klasy I (i rownorzedne)

Dane sa odcinki o dtugosci a, b, c.
Zbudowac odcinek x, ktorego dlugos¢
spetnia roGwnanie:

x’ 1 1

a’-b’ +a_2 e
Rozstrzygnij, ktora z liczb jest wigksza

22> czy 557,
. Wiedzac, ze 9"+9"=a oblicz:
a) 3"+3™ b) 81"+81™"
. Dwie grupy turystow wyruszaja
jednoczesnie z miejscowosci 4 do
miejscowosci B oddalonych o s km.
Pierwsza grupa idzie poczatkowo

pieszo z predkoscia vam. Druga grupa
jedzie poczatkowo autobusem @z
predkoscia uk7m, po przejechaniu
pewnego odcinka drogi kontynuuje
dalej podroz pieszo z predkoscia vam ,

a autobus zawraca 1 jedzie w kierunku
miejscowosci A do  spotkania
Z pierwsza grupa, a nast¢pnie wiezie ja
w kierunku miejscowosci B. Obie
grupy  przybywaja  jednoczes$nie.
Obliczy¢ czas, w jakim kazda z tych
grup przebyta droge z A do B.

5. Oblicz wartos¢ utamka

423134-846267 — 423133
423133-846267 + 423134
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Klasy II (i rownorzedne)

1. Zaznacz na  plaszczyznie  zbior
punktéw, ktoérych wspotrzegdne sa
rozwiazaniem uktadu rownan:

M.}_M:O
x oy
X2 Z)C'|X|

2. Rozt6z na czynniki
(a-b)*+(b-¢)’+(c-a)’.

3. Udowodnij, ze jezeli wielomian
W(x)=x’+ax+b ma pierwiastek
podwdiny, to 4a’+27b°=0.

4. Maszynistka przepisywata po dwie
strony  dziennie rgkopisu  wigcej
niz przewidywata 1 dzigki temu
przepisata go 3 dni przed terminem.
Gdyby w kazdym dniu przepisywala
dodatkowo 20% liczby przepisywanych
stron, to zaoszczedzitaby jeszcze dwa
dni. Ile stron liczyt rekopis, a w ilu
dniach miat by¢ przepisany?

5. Przez punkt polozony wewnatrz
trojkata poprowadzono proste
rownolegle do bokow trojkata. Proste
te dziela trojkat na 6 czgsci, z ktorych 3
sa trojkatami o polach §;, S,
S3.Wyznaczy¢ pole danego trojkata.
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Klasy IIT (i rOwnorzedne)

. Rozwiaz rownanie:
tgx +tg2x = 2sin 2x(1 +sin’ x +sin* x +...)

2. Wyznacz granicg:

2°-13"-1 4-1  (n-1>-1 n’-1

3. Wykaz, ze jesli «,B,y sa katami

. . sina+sinf8 .
trojkata 1 ———=siny,
cosa +cos ff

to trojkat jest prostokatny.

. Aleksander pit kawe z pelnej filizanki

W sposob nastepujacy: wypil troche
1 zawarto$¢  filizanki  uzupekit
mlekiem, nastgpnie znéw trochg wypit
1 dolat do petna mleka itd., przy czym
za kazdym razem wypijal 2 razy mniej
niz poprzednio, oprocz ostatniego razu,
kiedy wypil kawe do dna. Rozstrzygnij
czego Aleksander wypit wiecej: kawy
czy mleka?

. Dla jakich calkowitych wartosci

parametru k pierwiastki rownania:
(k=2)x> + (k> =8)x+k>—k-12=0
sa liczbami catkowitymi?



